

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

г.Тюмень

20 июля 2023 года

Судья Ленинского районного суда города Тюмени
с участием помощника прокурора по надзору за соблюдением законов в исправительных учреждениях

А.
представителя администрации учреждения ФКУ ИК-2 УФСИН России по Тюменской области,
предоставившего доверенность от 19.11.2022г.
защитника адвоката Лелнева С.Ф., ордер № 323578, удостоверение №
при секретаре

рассмотрев в открытом судебном заседании материал № 4/1-92/2023 по ходатайству осужденного
года рождения, уроженца г. Ноябрьска Тюменской области.

отбывающего наказание, назначенное по приговору Красногвардейского районного суда Санкт-Петербурга от
22.09.2020 по ч. 3 ст. 30 п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ, ст. 64 УК РФ, в виде четырех лет шесть месяцев лишения свободы с
отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
об условно – досрочном освобождении

УСТАНОВИЛ:

Осужденный .., отбывающий наказание в ФКУ ИК-2 УФСИН России по Тюменской области, по отбытию
установленного законом срока обратился в Ленинский районный суд города Тюмени с ходатайством об условно-досрочном
освобождении от отбывания наказания.

Ходатайство мотивирует тем, что в настоящее время срок для условно-досрочного освобождения подошел.
Указывает на то, что он твердо встал на путь исправления, осознал всю тяжесть совершенного преступления, имеет
поощрения. Характеризуется положительно, нарушения режима отбывания наказания не допускает.

Осужденный .. согласно расписке о дне и времени слушания материала извешен, не желает участвовать в
судебном заседании, просит рассмотреть материал без его участия, с участием адвоката, дело рассмотрено в отсутствие
осужденного.

Представитель администрации исправительного учреждения .. полагает условно-досрочное
освобождение осужденного .. целесообразным, поскольку осужденный характеризуется положительно, имеет 8
поощрений, взысканий не имеет, мероприятия воспитательного характера посещает, делает для себя правильные выводы,
активно принимает участие в жизни отряда и учреждения с 25.11.2020г., с момента прибытия был не трудоустроен по
причине первоочередности трудоустройства осужденных, имеющих исполнительные документы, с 14.01.2022г.
трудоустроен, согласно ст. 106 УИК РФ работы по благоустройству территории ИУ выполняет, в контроле со стороны
администрации не нуждается, обучался

Помощник прокурора не возражает против удовлетворения ходатайства .. об условно-досрочном
освобождении, поскольку последний характеризуется положительно, нарушений установленного порядка не допускал,
активно принимает участие в общественной жизни отряда и учреждения, мероприятия воспитательного характера посещает,
делает для себя правильные выводы.

По смыслу закона, лицо, отбывающее лишение свободы, подлежит условно-досрочному освобождению, если
судом будет признано, что оно не нуждается в полном отбывании назначенного судом наказания, а также возместило вред
(полностью или частично), причиненный преступлением, в размере, определенном решением суда (ч. 1 ст. 79 УК РФ),
достигнута цель наказания (ст. 43 УК РФ) – восстановлена социальная справедливость.

В соответствии с ч. 4.1 ст.79 УК РФ при рассмотрении ходатайства осужденного об условно-досрочном
освобождении от отбывания наказания суд учитывает поведение осужденного, его отношение к учебе и труду в течение
всего периода отбывания наказания, в том числе имеющиеся поощрения и взыскания, отношение осужденного к
совершенному деянию и то, что осужденный частично или полностью возместил причиненный ущерб или иным образом
загладил вред, причиненный в результате преступления, а также заключение администрации исправительного учреждения о
целесообразности его условно-досрочного освобождения.

Согласно ст. 175 УИК РФ, осужденный, к которому может быть применено условно-досрочное освобождение, а
также его адвокат (законный представитель) вправе обратиться в суд с ходатайством об условно - досрочном освобождении
от отбывания наказания, с указанием сведений, свидетельствующие об исправлении осужденного.

В судебном заседании установлено, что .. осужден по приговору Красногвардейского районного суда
Санкт-Петербурга от 22.09.2020 по ч. 3 ст. 30 п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ, ст. 64 УК РФ, в виде четырех лет шесть месяцев
лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима ..

.. отбывает наказание с 03.10.2020 года, конец срока отбывания наказания – 22.06.2024 года.

На день рассмотрения ходатайства не отбытый срок наказания составляет 11 месяцев 2 дня.

При решении вопроса суд принимает во внимание поведение осужденного .. за весь период отбывания
наказания.

Согласно представленной суду характеристике, личного дела, осужденный ранее с 27.12.2019г. по 17.11.2020г.
содержался в ФКУ СИЗО – 1 г. Санкт-Петербурга, где характеризовался посредственно, нарушений установленного
порядка отбывания наказания, поощрений не имел. На профилактическом учете не состоял.

В ФКУ ИК-2 УФСИН России по Тюменской области прибыл 17.11.2020г., зарекомендовал себя следующим
образом: нарушений установленного порядка отбывания наказания не допускал, за хорошее поведение, добросовестное
отношение к труду и участие в воспитательных мероприятиях имеет 8 поощрений. К администрации учреждения и её
законным требованиям относится положительно. В коллективе уживчив, конфликтных ситуаций не создает. В ФКУ ИК-2
УФСИН России по Тюменской области с 25.11.2020г. активно участвует в общественной жизни отряда и учреждения,
мероприятия воспитательного характера посещает, для себя делает правильные выводы. По прибытию .. не был
трудоустроен по причине первоочередности трудоустройства осужденных, имеющих исполнительные документы. С
14.01.2022г. был трудоустроен на должность дневального, где работает по настоящее время, к выполнению работ
относится добросовестно. К работам по благоустройству территории ИУ в порядке ст.106 УИК РФ привлекается, в

контроле со стороны сотрудников ИУ не нуждается. До осуждения получил среднее общее образование, в ИК-2 обучался в ПУ-251 и получил специальности стропальщик 2-го разряда. в настоящее время обучается дистанционно в Московском финансово-промышленном университете «Синергия», к обучению относится добросовестно. Социальные связи поддерживает с матерью.

Администрацией указано, что у осужденного такие качества, как уважительное отношение к труду, человеку, обществу, нормам, правилам и традициям человеческого общежития сформировались в полном объеме.

Администрацией исправительного учреждения осужденный характеризуется положительно, УДО считают целесообразным.

Судом установлено, что осужденный отбывает наказание с октября 2020 года. На протяжении всего периода отбывания наказания неоднократно поощрялся (8 раз), поддерживает тесные социальные связи с родными, принимает активное участие в жизни отряда и учреждения, мероприятия воспитательного характера посещает, делает положительные выводы, работы согласно ст. 106 УИК РФ выполняет, в контроле не нуждается, согласно прогноза деструктивного поведения наиболее вероятное поведение в рамках социально-одобряемых норм.

На основании изложенного, учитывая положительную динамику в поведении осужденного за время отбывания наказания, отношение осужденного к содеянному и к общественно-полезному труду, длительный срок отбытого наказания, принимая во внимание заключение администрации ФКУ ИК-2 УФСИН России по Тюменской области о целесообразности его условно-досрочного освобождения, мнение прокурора, суд считает, что оснований для отказа в удовлетворении ходатайства не имеется, поскольку не нуждается в полном отбывании назначенного судом наказания, в связи с чем, возможно условно-досрочное освобождение от отбывания наказания.

Таким образом, суд считает ходатайство осужденного об условно-досрочном освобождении подлежащим удовлетворению.

На основании вышеизложенного, руководствуясь ст. 79 УК РФ, ст. 396, п.4 ст.397,399 УПК РФ, суд

ПОСТАНОВИЛ:

Ходатайство осужденного _____ года рождения, об условно – досрочном освобождении - удовлетворить.

Освободит _____ года рождения от отбывания наказания по приговору Красногвардейского районного суда Санкт-Петербурга от 22.09.2020г. условно-досрочно на неотбытый срок 11 месяцев 2 дня.

Возложить на _____ обязанности: не менять постоянного места жительства и работы без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением освобожденного условно-досрочно, являться 2 раза в месяц на регистрацию в специализированный государственный орган ФСИН России по месту жительства.

Постановление может быть обжаловано в апелляционной инстанции Тюменского областного суда, путем подачи апелляционной жалобы и представления через Ленинский районный суд города Тюмени в течение 15 суток со дня провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок со дня вручения копии постановления.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем должно быть указано в его апелляционной жалобе.

В случае подачи апелляционного представления или апелляционных жалоб, затрагивающих интересы осужденного, ходатайство об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции подается осужденным в течение 15 суток с момента вручения ему копии апелляционного представления либо апелляционных жалоб.

Судья _____

Копия верна.

Подпись судьи _____

Секретарь Е.А.Х. _____

« _____ » _____ 2023 г.

Подлинник постановления подшит

в материал № 4/1-92/2023

и хранится в Ленинском районном суде г. Тюмени.

Постановление вступило (не вступило)

в законную силу « _____ » _____ 2023г.

Судья _____

Секретарь _____

